Statika stavebnich konstrukei I BDO03

13. Priklad €. 13 — Spojity nosnik

Zadani

Vykreslete prubchy vnittnich sil na spojitém nosniku podle obrazku. PouZijte metodu tfimomentovych
rovnic. Prifezové charakteristiky jsou konstantni na celé konstrukci. Pro kontrolu feSte konstrukci
klasickou silovou metodou. Modul pruznosti E = 210 GPa, moment setrva¢nosti prafezu pro 1200 je
| =21,4-10°m* pro 1300 je | = 97,9-10°m*.
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Obr. 13.1: Model konstrukce a zatizeni
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q =10 kKN/m
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Obr. 13.2: Reakce jednotlivych poli nosniku
Reakce

Reakce na ¢asti a-b

Z M,;=0 M, +8R, =0 —0,5467+8R,, =0 R,, =0,0683N

z M, =0 +M, -8R, =0 —-0,5467-8R, =0 R, =—0,0683%N

Reakce na ¢asti b-c

sz,i =0 -M,+M_+4R,. =0 0,5467—-20+4R,, =0 Ry, =4,8633%N
ZMc,i =0 -M,+M,-4R_. =0 0,5467-20-4R,. =0 R, =—4,863%N
Reakce na ¢asti c-d

> F,;=0 R, -10-2=0 R, =20kN

Vysledné reakce
R, = Ry, +R,, =0,0683—4,8633=—4,795kN
R, =Ry, + Ry =4,8633+20=24,863%N

g =10 kN/m
Ra= - 0,68375 Rb= - 4,794875 Re= 24,86325
Obr. 13.3: Vysledné reakce nosniku
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Obr. 13.4: Vysledné pribéhy posouvajicich sil a ohybovych momenta
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